

మెడికల్ కాలేజీలపై రివ్యూ

భూముల రిజిస్ట్రేషన్ బాధ్యతలు తహసీల్దార్లకే

ఇంకా సిద్ధంకాని ధరణి నివేదిక

- డిఎంఈలతో సమీక్షించిన వైద్యశాఖ మంత్రి
- కాలేజీల్లో వసతులపై ఆరా.. ఏర్పాట్లపై చర్చ

శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ గురువారం మెడికల్ కాలేజీలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. హెల్త్ సెక్రటరీ, ఇద్దరు డిఎంఈలను పిలిపించుకొని కాలేజీల్లో పరిస్థితులపై ఆరా తీశారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నాయి? ఏయే కాలేజీలకు ఎన్ఎంసీ సుంబి నోటీసులు వచ్చాయి? వాటికి ఎలాంటి రిస్కు ఇచ్చారు? ఎన్ఎంసీ తనిఖీలు ఎప్పుడు మొదలవుతాయి?, ఎలాంటి వసతులు కల్పించాలి? వంటి వివరాలపై చర్చించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులు ఇలాగే కొనసాగితే ఈ దశా 20-30 శాతం మెడికల్ సీట్లలో కోత పడే అవకాశం ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపినట్లు సమాచారం. దీంతో ఆ అవకాశం ఇప్పటికే ఉందా? చేపట్టాల్సిన చర్యలను వెంటనే అమలులో తీవ్రంగా మంత్రి అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిసింది.



- లాగిన్ సౌకర్యం నుంచి డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు బేటీ
- రంగారెడ్డి కలెక్టర్ ఆదేశాలు!
- సాగు భూముల రిజిస్ట్రేషన్లో అక్రమాల నేపథ్యంలో నిర్ణయం!
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇదే విధానం అమలయ్యేనా?

రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇక నుంచి వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్ బాధ్యతలను పూర్తిగా తహసీల్దార్ల చేతుల్లో ఉంచడం జరిగింది. ఇకపై ఒక్క తహసీల్దార్ కే లాగిన్ సౌకర్యం ఉండనుంది. రంగారెడ్డి కలెక్టర్ అంతర్గతంగా జారీ చేసిన ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని తహసీల్దార్లు దీన్ని అమలు చేస్తున్నారు. జిల్లాలో వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్కు సంబంధించి పెద్ద ఎత్తున అక్రమాల చోటుచేసుకుంటున్నట్లు వస్తున్న ఫిర్యాదుల నేపథ్యంలో కలెక్టర్ తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం సరికొత్త చర్యకు దారితీసింది.

దుల నేపథ్యంలో కలెక్టర్ తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం సరికొత్త చర్యకు దారితీసింది. **రిజిస్ట్రేషన్లో పారదర్శకత కోసమే**
ధరణి పోర్టల్ అందుబాటులోకి వచ్చినప్పటి నుంచి వ్యవసాయ భూములకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ బాధ్యతలను తహసీల్దార్ల నిర్వహిస్తూ జాయింట్ సబ్ రిజిస్ట్రార్స్ పునరావిస్తున్నారు. రెవెన్యూ ఇతర పనులపై తహసీల్దార్లు దృష్టిసారించడం లేదన్న కారణంతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్లకు ధరణి పోర్టల్లో లాగిన్ సౌకర్యాన్ని కల్పించారు. తహసీల్దార్లకు డిప్యూటీ తహసీల్దార్ల ద్వారా లాగిన్ సౌకర్యం ఉండడం జరిగింది. ఇకపై ఒక్క తహసీల్దార్ కే లాగిన్ సౌకర్యం ఉండనుంది. రంగారెడ్డి కలెక్టర్ అంతర్గతంగా జారీ చేసిన ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని తహసీల్దార్లు దీన్ని అమలు చేస్తున్నారు. జిల్లాలో వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్కు సంబంధించి పెద్ద ఎత్తున అక్రమాల చోటుచేసుకుంటున్నట్లు వస్తున్న ఫిర్యాదుల నేపథ్యంలో కలెక్టర్ తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం సరికొత్త చర్యకు దారితీసింది.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమలయ్యేనా?
రంగారెడ్డి జిల్లాలో ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న ఈ విధానం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందా? అన్న చర్చ రెవెన్యూ వర్గాల్లో జరుగుతున్నది. ధరణి పోర్టల్, భూ సమస్యల పరిష్కారంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కనీసం ప్రారంభించింది. ధరణి కమిటీ భూ సమస్యల పరిష్కారంపై అన్వేషిస్తున్నది. కలెక్టర్ స్థాయిలో సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారాలన్నప్పటికీ తహసీల్దార్ల నుంచి వివరణ ద్వారా రాసిదే అడుగు చూడాలి. ఇటీవల ఐదు జిల్లాల కలెక్టర్లతో ధరణి కమిటీ నిర్వహించిన సమావేశంలో ఏం మార్పులు చేస్తే బాగుంటుందన్న కీలక చర్చ జరిగినట్లు తెలిసింది. డిప్యూటీ తహసీల్దార్లను రిజిస్ట్రేషన్ బాధ్యతల నుంచి తప్పించాలన్న అంశం కూడా ఈ సందర్భంగా చర్చకు వచ్చినట్లు తెలిసింది. ఇదే క్రమంలో తహసీల్దార్లకు పూర్తి బాధ్యతలు అప్పగించి పెండింగ్లో ఉన్న భూ సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్న ఆలోచన కూడా ఈ సమావేశంలో చర్చకు వచ్చినట్లు సమాచారం.

సాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్కు సంబంధించి నవే ఉంటున్నాయి. ఇక రంగారెడ్డి జిల్లాలోని లోనూ ఈ కరహా ఫిర్యాదులు కోర్కొలు. ఈ క్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్లకు లాగిన్ సౌకర్యం తొలగించి రిజిస్ట్రేషన్ బాధ్యతలను పూర్తిగా తహసీల్దార్లకే అప్పగించాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక తాజాగా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తహసీల్దార్లు సెలవుల్లో ఉన్నప్పుడు లేదా వివిధ రెవెన్యూ పనుల నిమిత్తం అందులోని సమస్యలను నిర్వహించే సందర్భంలో కలెక్టర్ అనుమతి తీసుకోవాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ అనుమతి తీసుకున్నారు. తహసీల్దార్లకు డిప్యూటీ తహసీల్దార్లకు ఇవ్వాలని మౌఖిక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తిగా తహసీల్దార్లకే అప్పగించాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక తాజాగా నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ధరణి పోర్టల్పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన పునర్నిర్మాణ కమిటీ ఇప్పటివరకు నివేదికను సిద్ధం చేయలేదు. ఈ ఆసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ధరణి పోర్టల్పై మద్దతుకర నివేదికను ప్రవేశపెట్టి చర్చ జరుపాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావించింది. అందులో పేర్కొన్న లోపాలను హైలెట్ చేస్తూ లోకసభ ఎన్నికల్లో అస్త్రంగా వాడుకోవాలని భావించింది. తద్వారా బీఆర్ఎస్ను ఇరుకున పెట్టొచ్చని యోచించింది. అయితే, ధరణి పునర్నిర్మాణ కమిటీ ఇప్పటివరకు నివేదిక సిద్ధం చేయలేదు. దీంతో రెవెన్యూ శాఖ అధికారులపై ప్రభుత్వం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం. కమిటీ నివేదిక ఇవ్వడంపై ప్రభుత్వం రివ్యూ చేసేదెప్పుడు? దాన్ని ప్రజల ముందు పెట్టేదెప్పుడు? అని నిలదీసినట్లు తెలిసింది. మరోవైపు.. వివిధ శాఖల అధికారులతో ధరణి కమిటీ ఇటీవలే సమావేశాలు పూర్తిచేసింది.

బీసీ కమిషన్ ఎక్స్ ఆఫీషియో మెంబర్ గా బాలమాయ దేవి
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ ఎక్స్ ఆఫీషియో మెంబర్ గా బీసీ సంక్షేమశాఖ కమిషనర్ బాల మాయ దేవి నియమితులయ్యారు. ప్రభుత్వం శుభవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



హైదరాబాద్ లోని బీజేపీ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న జగిత్యాల బీజేపీ నేతలు

తిరుమల ప్రైవేట్ కంపెనీలకు ఎన్ఎంఎస్ పే నీ స్టామ్
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ): తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి ప్రైవేట్ కంపెనీలకు ఎన్ఎంఎస్ పే నీ స్టామ్ అనుమతిని తెలిపారు. ఈ విధానంలో ఎన్ఎంఎస్ ద్వారా పే లింక్స్ పంపిణీ చేయాలి. భక్తులు ఆ లింక్ పైన క్లిక్ చేసి యూపీఐ లేదా డెడిట్ కార్డు లేదా డెబిట్ కార్డు ద్వారా సొమ్ము చెల్లించి బిల్ డిటెయిల్స్ తీసుకోవచ్చు.

ఎంపీ అర్జిండ్ కు మళ్లీ టికెట్ ఇవ్వొద్దు
హైదరాబాద్ ఆఫీసులో బీజేపీ నేతలు ఆందోళన చేస్తున్నారు. సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 9: వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జిండ్ కు టికెట్ ఇవ్వొద్దని హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయం ఎదుట శుభవారం ఆ పార్టీకి చెందిన జగిత్యాల నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆందోళన చేశారు. బీజేపీ కార్యకర్త సతీష్ పెద్దేలో పోషా దిగారు. ఓ దశలో ఆ పార్టీ కార్యకర్త ఒకరు పిల్లల్లో పోషాకాని తీవ్ర స్థాయిలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కార్యాలయం ఎదుట ఖైదా యించిన శ్రేణులు.. పార్టీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి రావాలి, అర్జిండ్ డాన్ డాన్.. అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఎంపీ గెలిచినా అనంతరం ఆ రిర్జిండ్ పార్టీ కార్యకర్తలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నారని జగిత్యాల నాయకులు ద్వేషిస్తున్నారు. అర్జిండ్ కు టికెట్ ఇస్తే ఓడించి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ కార్యకర్త సతీష్ పెద్దేలో పోషా కోవడంతో అక్కడున్న వారు అతనిపై నీళ్లు చల్లి వారిచారు.

ఏసీబీ వలలో రాజీవ్ స్యగృహ ఏజీఎం
హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 9: తెలంగాణ రాజీవ్ స్యగృహ కార్యాలయం లోని ఏజీఎం జనరల్ మేనేజర్ మహ్మద్ మసూద్ అలీ లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కారు. డ్రాయింగ్ సెక్షన్ పనులకు బిల్లులు చేసేందుకు బాబూరావు అనే కాంట్రాక్టర్ నుంచి అలీ రూ.18 వేలు లంచం ఆడిగాడు. దీంతో ఆయన ఏసీబీకి అరెస్టయ్యాడు. శుభవారం హిమాయత్ నగర్ లోని రాజీవ్ స్యగృహ కార్యాలయంలో బాబూరావు లంచం ఇస్తున్నాడని ఏసీబీ అధికారులు పట్టుకున్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రుణపడి ఉంటాం
16న ఆటో బంద్: వేముల మారయ్య
హైదరాబాద్ సీటీబియూ, ఫిబ్రవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆటో డ్రైవర్లకు అండగా నిలిచిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రుణపడి ఉంటామని టీఎస్పీయూ ఆటో యూనియన్ రాష్ట్ర నాయకుడు వేముల మారయ్య తెలిపారు. హైదరాబాద్ హిమాయత్ నగర్ లోని ఏజీఎం యూసీ కార్యాలయంలో శుభవారం మీడియాతో ఆయన మాట్లాడారు. ఆసెంబ్లీలో ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై గౌరవ్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కృషిని మరచబోమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదారికే ఆటో డ్రైవర్లకు అభ్యుదయం చేసుకోవాలని దుస్థితి తదితరాలు పోల్చారు.



డిజిల్లో అవార్డు అందుకుంటున్న నిమ్మ వైద్యురాలు స్వర్ణలత

జీఆర్ఎంసీ సమావేశం 27కు వాయిదా
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9: గోదావరి నదీ యాజమాన్య బోర్డు సమావేశం ఈ నెల 27కు వాయిదా వేసినట్లు బోర్డు చైర్మన్ తెలియజేశారు.

నాయీ బ్రాహ్మణ, రజక ఫెడరేషన్లకు 21 లక్షలు
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ నాయీ బ్రాహ్మణ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ, రజక కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ఫెడరేషన్లకు కలిపి రూ.21 లక్షల నిధులను విడుదల చేసింది. ఈ మేరకు శుభవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

వచ్చే నెల 23, 24న ఎంఆర్ఎస్ఎస్
మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 9: పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు రూ.5 కోట్ల విలువైన ఉపకార వేతనాలను పవేచిద్దానంవర్కంలో అందించనున్నట్లు మేడ్చల్ పర్సనల్ సేవ్స్ కలెక్టర్ తెలిపారు. శుభవారం మేడ్చల్ మల్టీమీడియా జిల్లాలోని వర్షిలో మల్టీమీడియా విద్యాలయం ప్రవేశ పరీక్ష ఫోటోను ఆవిష్కరించిన మాట్లాడుతూ.. ఎంఆర్ఎస్ఎస్ నెల వచ్చే నెల 23, 24న ఆన్లైన్లో నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అన్ని రాష్ట్ర బోర్డులు, సెంట్రల్ బోర్డు, ఇతర గుర్తింపు పొందిన సంస్థల విద్యార్థులు మార్చి 22లోపు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న వైస్ చాన్సలర్ వీఎన్కె రెడ్డి



SWARGASEEMA
SANDALWOOD FARMS PVT. LTD.
add big results...

నేటి తెలివైన నిర్ణయం

రేపటి బంగారు భవిష్యత్తు



స్వర్గ సీమ గుకేతన

ప్లాట్ పరిమాణాలు

200,300 మరియు 444 చ.గ.లు

చెరుకుపల్లి, కొందుర్గ్, (షాద్ నగర్) దగ్గరలో

మైక్రోసాఫ్ట్ డేటా సెంటర్ మరియు లీజినల్ లింగ్ రోడ్డు దగ్గరగా

చంద్ర చంద్రశేఖర్

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

నో ఏజంట్స్ ప్లీజ్

• లీసల్ వేల్యూ • లిసాట్ సౌకర్యం

• మెయింటెనెన్స్ ఉచితం



P02400006315 TL.P NO 99/2023/H

ఈరోజే బుక్ చేసుకోండి

వివరాల కోసం కాల్ చేయండి:

9100 57 2424

info@swargaseema.com

www.swargaseema.com